

大家好，今天给各位分享矫正深覆合牙齿图片的一些知识，其中也会对矫正深覆合牙齿图片大全进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [隐形牙套适合深覆合吗](#)
2. [为什么深覆合牙大部分人都好看](#)
3. [牙齿深覆合能矫正吗](#)
4. [口腔正畸中矫正深覆合所用的平导是什么原理？](#)
5. [深覆合矫正医保能报吗](#)

## 隐形牙套适合深覆合吗

隐形牙套是可以矫正深覆合的。隐形牙套跟传统牙套相比，隐形牙套不需要粘接托槽，美学效果会好一些，是用透明材料制成，强度有保障，舒适性也会好一些，但是建议你最好到医院做进一步的检查，拍片检查，再根据具体您的情况，看看隐形牙套是否治疗以及矫正治疗的方案。

## 为什么深覆合牙大部分人都好看

深覆合牙大部分人都好看，因为深覆合矫正前后脸型会有所改善，会变得更加漂亮得体，一般牙齿深覆合矫正的方式有很多，其中比较推崇的一种矫正方式是自锁托槽矫正技术，这种矫正方式不需要传统的不锈钢结扎丝或弹力橡胶圈，让人们在正常的学习、工作中悄然完成牙齿正畸。

## 牙齿深覆合能矫正吗

牙齿深覆合能矫正，一般情况下，刚换完牙是十二三岁，这时候矫正的效果最好，这时候也是在最后的生长发育高峰期，如果错过这个时期，就是成人矫正了，那么可以矫正，但是矫正时间就会比较长了，一般矫正时间会是一两年的时间，具体的可以到医院检查治疗。

## 口腔正畸中矫正深覆合所用的平导是什么原理？

平导是解决深覆盖的问题（上面把下面的牙齿盖住），作用是压低前牙同时升高后牙。最终目的是吧下门牙压低，让后面的大牙长高。由于平面导板打开了上下牙的咬合，使颞下颞关节和肌肉都处于紧张的状态，所以，刚开始会有不适的感觉。

深度覆合患者，下面六科切牙明显高出下磨牙，高出大概一个切牙的高度，正常咬合状态下，下切牙牙根被上门牙挡着，下切牙会咬着上面牙龈。为避免被咬，下颌后缩很严重。

除刷牙取掉，剩余时间都会戴上。

戴平导一周记录：咬着平导，上下磨牙缝隙超级大。取消平导刷牙时，发现右侧磨牙有生长迹象。看到效果，继续保持加油。

戴平导5个月记录：深覆合问题完全解决。开始箍牙套。

牙套戴了一个多月，深覆合稍微反弹，哈哈，后期可能还要戴平导。

## 深覆合矫正医保能报吗

不可以用医保卡报销的，因为矫正牙齿属于美容范畴，一般价格都是比较贵的，而且都是自费的。医保能报销的是疾病类的治疗才可以，非疾病类治疗是不可以报销的，而牙齿矫正属于非疾病类治疗，是不可以进行医保报销的。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！